
zu 4
.

5 : (ii) zu zeigen :

Vor überlegungen :

~ E .
Z
-5- tig:I M

n = 3 Bsp .: x = (1
,

2
, 3) 4- !

S

3
-

N S

12 I3f(z) : = (x - z 3 -Strig :I
--

= (1 - z) + (2 - z) + 13 - 2)
! z

f
EI Bsp.: v = (1 , 2 , 3 , 4) o * &

5-

f(z) = (1 - z) + 12 - z) + 13 - z) + 14 - z)4 - & &

3-

2a

--

↓ 45 t

↑



Jew .; Setze f(z) := (-

Sei nun m eine reelle Zahl zu. dem R-Kleinsten und

(R +1) - Kleinsten Wert der Stichprobe , also me [Eie1 ret]
Dann gilt : f(m) = ( -m) = (m - ) + (x+ i

- m)
i=
1 ↓ i = R+ 1

= (2R - 2)m - Rim vi

↓
um

- (n - R (
· m

Steigung
= (R -2) . m2

D
.

h
.
im Intervall [Xyp1 #42] ist of eine Ein

.

FKt.

mit Striguy (ZR-n) . Sclaye di Sting , weg . ist ,Füllf , ist siz

Pos . striff f . Ist die Sting . O , ist die FKt . in dem Jutzowall Konst

Ferner ist of stetig.



Für ungerade z = 2r-1 (in Bsp .: n = 3 = r = 2)

ist 2k - n = 2k + 1 -2r E - 150 für R = r - 1

( - 1)=2 v - 2+1 -2 = -1

sowie 21 + 1-25 #10 für alle REr .

Damitnimmt f ihrHinimum genau am Ende des

Intervalls [ K( . 1) 1 No
J an

,
also bei *r

Für gerade m = Ir (im Bsp .: n = 4 = v =2) gilt :

2k - n = 2k -2vE -20 für k = v - 1

und 21-zu =210 für R = r +1

Für R = ~ ist die Steigung O
,
damit ist f in [New , Pure]

Konstant
,

d
.

h
.
alle PKte des Intervalls sind globale Minimalstellen.

#


